

## 两种节能灯 农户免费领

三亚年内推广25万只节能灯

本报三亚11月9日电 (记者卓上雄 郭景水)从下午2时30分到傍晚6时,3个小时的时间里,1万余只节能灯销售一空。今天下午,三亚市2010年首场节能灯推广活动在当地的明珠广场举行。据悉,该市今年将在全市范围内推广25万只政府补贴的节能灯,城镇居民只要花上1元钱就能买到相应瓦数的紧凑型荧光灯,部分节能灯将免费向农村用户发放。

据了解,8瓦、14瓦、25瓦紧凑型节能灯分别相当于40瓦、70瓦、100瓦普通白炽灯的亮度。三亚全市居民用户、大宗用户购买节能灯,均可享受国家、省和市三级财政补贴:8瓦、14瓦紧凑型荧光灯对农村居民实行免费发放,25瓦紧凑型荧光灯以1元认购;城市居民以1元/只的价格认购8瓦、14瓦紧凑型节能灯,以2元/只的价格认购25瓦紧凑型荧光灯;直管荧光灯原则

上不销售给居民用户,如需购买按大宗用户价格购买。

在今天的推广现场,三亚市科技工业信息化局专门为城镇居民准备了1万只紧凑型荧光灯以及500只T5直管荧光灯。每一名购买者只要凭借身份证件在现场登记就可最多买到30只节能灯。家住三亚市友谊路的黄女士一下子买了20只紧凑型节能灯。她说:“这种灯在市面上买要将近10元钱,搞这样的推广活动我们不仅可以买到便宜的节能灯,还可以节省电能,一举两得。”

据悉,在本月内,三亚市节能灯推广工作将先后进入崖城镇、育才镇、天涯镇、凤凰镇、海棠湾镇、田独镇以及河东区、河西区,进行实地推广。

另据了解,财政补贴的节能灯上均印有“政府补贴、绿照工程”字样,不允许在市场上流通和倒卖。

确定27家创业就业实训孵化基地

## 三亚攒劲“孵”老板

本报三亚11月9日电 (记者郭景水)记者今天从三亚市创建国家级创业型城市领导小组办公室获悉,该市已确定27家创业就业实训孵化基地。

据了解,27家创业就业实训孵化基地分为2个等级、3个类别,经三亚市人民政府认定“三亚市创业就业实训孵化示范基地”;经过三亚市创建创业型城市领导小组认定的“三亚市创业就业实训孵化街”、“三亚市创业就业实训孵化园”。

本次首批经三亚市人民政府认定的8个“三亚市创业就业实训孵化示范基地”;通文超市、南果实业、解放路步行街、南繁

据了解,27家创业就业实训孵化基地分为2个等级、3个类别,经三亚市人民政府认定“三亚市创业就业实训孵化示范基地”;经过三亚市创建创业型城市领导小组认定的“三亚市创业就业实训孵化街”、“三亚市创业就业实训孵化园”。

据介绍,三亚此举确立创业就业实训孵化基地,就是帮助解决小企业初创阶段普遍存在的投资盲目、规模偏小、布局分散、产业层次低、用地难、融资难、创业门槛高、风险大等问题,可为创业者提供企业经营场地以及对创业人员免费提供创业培训、经营咨询、法律援助等公益性服务。

## 鹿城办理二代身份证出新政

16岁以上农民首次办理免费

本报三亚11月9日电 (记者王红卫 特约记者张运杰)三亚警方将推出第二代居民身份证办理新政,从11月11日起至明年12月31日,为该市首次申领二代证的16周岁以上农业户口居民免费办证。

三亚警方有关负责人表示,三亚警方将进一步健全和完善换发二代证机制,缩

本报三亚11月9日电 (记者王红卫)一辆仅8个座位(包括驾驶座)的小面包车里,竟然塞进了26名小朋友!今天上午,三亚市公安局交警支队在田独镇查处了一起严重超载行为。

今天上午8时许,在三亚市田独镇新红村一居民门口,一辆幼儿园接送小朋友的园车引起了正在该村负责“铁锤行动”交通道路警戒工作的三亚市公安局交警支队副支队长梁文的注意。

“仅目测就能发现这辆园车存在超载行

为。但我却没想到问题这么严重,7个乘客座,竟然载有26名小朋友。”梁文和执勤交警当场查扣了这辆超载园车。记者看到,这辆车牌号为琼B19491的银白色小面包车上,写有“红苹果双语幼儿园”几个字,里面挤满了小朋友。

约半个小时后,一名中年妇女来到了现场,并向交警检讨:“我知道错了。”梁文当即回应:“你这是在拿26个家庭!不!连同司机和你,是拿28个家庭在开玩笑!”面对妇女的解释和求情,梁文说:“我们都是做父母的

人,都知道孩子对一个家庭的重要。试想如果一旦出了问题,让我们怎么去面对这些孩子的父母?

其间,考虑到安全问题,这些小朋友被安置到了旁边一处居民大院里。随后,有小朋友的父母也赶到了现场,对园方这种不负责任的行为予以指责。一名小朋友的母亲告诉记者:“平时我们都没怎么注意,没想到他们一车竟然敢拉这么多小朋友。”

8时30分许,26名小朋友被园方转移到一辆大巴上送往幼儿园。

## 2010南国家装《老成跑装修》回馈读者年度巨献



**百万装修基金免费送**  
**帮您完成新家梦**

报名时间:2010年11月9日-11月19日

★凡现场报名参加本次活动的业主凭有效证件(购房合同、户型图等原件或复印件)均可获得精美礼品一份。

★前500名报名的业主可获得由知名装饰公司提供的免费户型设计,及由组委会提供的8000元装修基金。

★报名结束后,组委会将从报名前500名业主中随机抽选40名“明星业主”,幸运业主每户可获赠3万元装修基金。

读者报名电话:  
**0898-66555101 13876683799**

读者报名地址:  
海口市海秀中路51-2号润园国际家居广场大厅报名处  
(海口警备区斜对面)

★本次活动最终解释权归主办方所有

活动详情请登录海南家居网([www.0898home.com](http://www.0898home.com))、海南企业信息网([www.hai180.com](http://www.hai180.com))、《老成跑装修》栏目QQ交流群:109042922



村干部带坏头 违建房一片片

**“铁锤行动”再砸“黑楼”**

本报三亚11月9日电 (记者王红卫)三亚“铁锤行动”今天再次出动,对田独镇新红村的大片违法建筑进行拆除。其中执法人员依法拆违6栋,拆违面积达2.1万平方米;村民自行拆违8栋,拆违面积约6000平方米。该村党支部书记姚某家的一栋7层

“黑楼”也被执法人员依法拆除。

据三亚市综合行政执法局负责人介绍,田独镇是三亚的违建重灾区,新红村情况尤

甚。不仅有村民联合外地投资者违法建房,村干部也带头搞违建。此前,该局已对该村的违建情况进行了详细摸排。

“体量大,层数高,顶风抢建,非法买卖土地,不报建,是本次打击的违法建筑一个显著的特点。”三亚市委副书记、该市“铁锤行动”工作领导小组组长刘诚现场指挥了今天的拆违行动。“违建一日不拆完,‘铁锤行动’就不会停止,任何人不要心存幻想和侥

幸心理。我们要让顶风搞违建的人血本无归。”刘诚表示,三亚市委、市政府打击违建的态度是坚决打击,绝不动摇。

在新红村一栋已经建到4层的违法建筑前,执法人员告诉记者,这栋违建的单体

占地面积就达1040平方米,4层楼房建筑

面积已达4160平方米。执法人员今天依法

对其进行拆除。

在今天的拆违现场,记者还看到,一栋

6层违建和一栋7层违建的墙体上,醒目地

挂有“自行拆迁,请勿靠近”的字样,楼顶上

也都有人在忙碌作业。而在这两房子的附近,

还有一栋7层楼房,上面虽然也挂有“自行

拆迁,请勿靠近”的字样,但却没有看到有

人在进行拆除。上午10时许,执法人员开始

对这栋违建进行了强制拆除。

拆违现场的一名负责人告诉记者,这栋违

建的业主是新红村党支部书记姚某。

## 咱们南山有影响

获“影响文化旅游的一个文化主题公园”银奖

本报讯 (记者杨春虹 通讯员齐静文)在近日举行的首届中国国际文化旅游节上,我省选送的三亚南山文化旅游园区荣获“影响文化旅游的一个文化主题公园”银奖,同时,《我爱五指山,我爱万泉河》和《请到天涯海角来》两首广为传唱的歌曲分别入围“影响文化旅游的一首歌曲”十强作品。

据了解,文化旅游发展贡献奖旨

在表彰新中国成立以来为中国旅游产业文化升级作出贡献的文化与艺术作品。本届贡献奖共设九大奖项,分别为影响中国文

化旅游的一篇文章、一幅绘画、一部电影、一部电视剧、一首歌曲、一部旅游演出、一句宣传语、一个文化主题公园、一个古城古

镇古村,共有27个省份的218部(件)作品参评。



今年夏季,辽宁电视台在南山景区拍摄南山生态文化、佛教文化和素斋美食为题材的旅游专题片。本报资料照片

## 8座车塞进26个小朋友

三亚交警查处一起严重超载行为



一辆8座面包车竟然塞进了26名小朋友。 本报记者 王红卫 摄

## 圣达菲柴油

柴油SUV引领者

每公里仅需0.2元

中国汽车节油群英会SUV组冠军车型,百公里3.72升

贺华泰汽车 海南旗舰4S店盛装开业!  
圣达菲2.0汽油·途悦同期上市!

永久4S店地址:海口市滨涯路金山小区正门斜对面



海南福德汽车集团

旗舰4S店地址:海口市滨涯路金山小区正门斜对面 销售热线:66801032 售后专线:88888888  
三亚店地址:三亚市凤凰路(交警支队新办公楼旁) 销售热线:88688758

华泰汽车4S店